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DALI-gateway, DIN-railapparaat
WAARSCHUWING
Bij direct of indirect contact met spanningvoerende de-
len, vloeit er een gevaarlijke stroom door het lichaam. 
Deze situatie kan een elektrische schok, brandwonden 
of de dood tot gevolg hebben.
Ø		Voorafgaand aan montage/demontage netspanning 

eraf halen!
Ø  Werkzaamheden aan het 230 V-net aan hiertoe 

gekwalificeerde personen overlaten.

n Montagehandleiding zorgvuldig doornemen en bewaren.
n  Verdere gebruikersinformatie onder www.abb.com/freeathome 

of door de Qr-code te scannen.
n  Informatie over verbinden met het systeem is te vinden in het 

systeemhandboek (www.abb.com/freeathome).

Beoogd gebruik
Met dit apparaat kunnen maximaal 16 DALI-bedrijfscomponenten 
via de bus free@home worden aangestuurd.
n  Uitgebreide informatie over de functies zijn in het technische 

handboek te vinden (zie QR-code)

Technische gegevens
Bedrijfsspanning 100-240 V AC, 50/60 Hz

110-240 V DC
Vermogensverlies P max. 2 W
Busaansluiting 

Bus-aansluitklemmen 0,6 - 0,8 mm (schroefloos)
Kabelsoort J-Y(St)Y, 2x2x0,8 mm
Isolatie 6 mm

Aansluiting schroefklem met 
combikop (PZ1)

0,5 - 4 mm2 fijne draad
0,5 - 4 mm2 enkele draad

Aanhaalmoment max. 0,6 Nm
DALI-uitgangen 1x conform EN 62386
Aantal DALI-apparaten max. 16 (EN 62386-2xx)
DALI-kabellengte max. 300 m bij Ø 1,5 mm2

Temperatuurbereik
in bedrijf
Opslag
Transport

  -5 °C - +45 °C
-25 °C - +55 °C
-25 °C - +75 °C

Beschermingsgraad IP20
Overspanningscategorie III
Vervuilingsgraad 2
Luchtdruk atmosfeer tot 2000 m
Maximale luchtvochtigheid 95%, geen bedauwing

 Montage
Installeer het apparaat alleen op profielrails conform DIN EN 60715. 
Trek de sticker los en plak hem in de lijst (bij System Access Point).

WAARSCHUWING
Gevaar voor kortsluiting.
n  Let erop dat er sprake is van een ruimtelijke scheiding (> 10 mm) tus-

sen het SELV-circuit en andere stroomcircuits (230 V)!

 Aansluiting
n  Voor de elektrische aansluiting worden schroefklemmen gebruikt.  

De klemaanduidingen bevinden zich op de behuizing.
n  De verbinding met de buslijn wordt via de meegeleverde busaansluit-

klem tot stand gebracht.

Ingebruikname
Het apparaat dat op de buslijn is aangesloten, wordt na enkele seconden 
automatisch door het systeem herkend. De apparaten moeten worden 
geparametreerd om de functies te kunnen uitvoeren.

n  Uitgebreide informatie over de ingebruikname en parametrering is te 
vinden in het technische handboek (www.abb.com/freeathome).

n  Firmware wordt via het System Access Point bijgewerkt.
IP20 -5 °C

+45 °C

 Bediening
1 = Labelhouder 6 = Bedrijfsspanning
2 = Identificatie-led 7 = DALI-uitgang
3 =  Apparaatidentificatie tijdens 8 = Status-led van DALI (geel)*

de ingebruikname 9 = DALI  A**
4 = Bus-aansluitklemmen 10 = Bedrijfs-LED (groen)***
5 = Deksel 11 = DALI-bedrijfscomponenten
*Led geel:
- aan: DALI-storing
-  knippert snel (5 Hz): initialiseren/adres-

toewijzing
- status bij handbediening (aan/uit)

***led groen:
- aan: 230 V en f@h aangesloten
- knippert snel (5 Hz): alleen f@h aangesloten
- knippert langzaam (1 Hz): Handmatig bedrijf

Service
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Tel. Duitsland +49 0800 3733 28 4
Tel. Zwitserland +41 58 586 07 00
E-Mail: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Drukknop:
-  lang indrukken (>2 s): activeren/deactiveren 

handbediening:
-  kort indrukken: in-/uitschakelen van alle 

EVSA’s bij handbediening (broadcast)
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DALI-gateway, REG
ADVARSEL
Ved direkte eller indirekte kontakt med spenningsføren-
de deler går farlig strøm gjennom kroppen. Dette kan 
medføre elektrisk støt, forbrenning eller død.
Ø		Koble fra nettspenningen før montering/demonte-

ring!
Ø  Arbeid på 230 V-nettet skal kun utføres av fagfolk.

n Les monteringsveiledningen nøye og ta vare på den.
n  Du finner ytterligere brukerinformasjon på  

www.abb.com/freeathome eller ved å skanne QR-koden.
n  For informasjon om systemintegrering, se systemhåndboken 

(www.abb.com/freeathome).

Forskriftsmessig bruk
Med dette apparatet kan opptil 16 DALI-driftsenheter styres via 
free@home-bussen.
n  Du finner utførlig informasjon om funksjonsområdet i den 

tekniske håndboken (se QR-koden).

Tekniske data
Driftsspenning 100–240 V AC, 50/60 Hz

110–240 V DC
Effekttap P maks. 2 W
Busstilkobling

Busstilkoblingsklemme 0,6–0,8 mm (skrueløs)
Ledningstype J-Y(St)Y, 2 x 2 x 0,8 mm
Avisolering 6 mm

Tilkobling skruklemme med 
kombihode (PZ1)

0,5... 4 mm2 fintrådet
0,5... 4 mm2 enkelttrådet

Tiltrekningsmoment maks. 0,6 Nm
DALI-utganger 1x iht. EN 62386
Antall DALI-enheter maks. 16 (EN 62386-2xx)
DALI-ledningslengde maks. 300 m ved Ø 1,5 mm2

Temperaturområde
i drift
oppbevaring
transport

  -5 °C ... +45 °C
-25 °C ... +55 °C
-25 °C ... +75 °C

Kapslingsgrad IP20
Overspenningskategori III
Forurensningsgrad 2
Lufttrykk atmosfære opptil 2000 m
Maksimal luftfuktighet 95 %, ikke-kondenserende

 Montering
Apparatet skal kun monteres på monteringsskinner iht. DIN EN 60715. 
Ta av klistremerket og lim det inn på listen (ved System Access Point).

ADVARSEL
Fare for kortslutning.
n  Oppretthold en fysisk avstand (> 10 mm) mellom SELV-strømkretser 

og andre strømkretser (230 V)!

 Tilkobling
n  Apparatet kobles til strøm med skruklemmen.  

Klemmebetegnelsene finnes på huset.
n  Forbindelsen til busslinjen skjer via den medfølgende busstilkoblings-

klemmen (rød/svart).

Ta apparatet i bruk
Når apparatet er koblet til busslinjen, gjenkjennes det automatisk av 
systemet etter noen sekunder. Apparatene må parametreres for å kunne 
utføre funksjoner.

n  Du finner utførlig informasjon om igangsetting og parametrering i den 
tekniske håndboken  
(www.abb.com/freeathome).

n  Oppdatering av fastvare skjer via System Access Point.IP20 -5 °C

+45 °C

 Betjening
1 = Skiltholder 6 = Driftsspenning
2 = Identifikasjons-LED 7 = DALI-utgang
3 =  Apparatidentifisering under 8 = DALI-status-LED (gul)*

igangsetting 9 = DALI  A**
4 = Busstilkoblingsklemme 10 = Drifts-LED (grønn)***
5 = Deksel 11 = DALI-driftsenheter
*LED gul:
- På: DALI-feil
-  Blinker raskt (5 Hz): Initialisering/adres-

seregistrering
- Status ved manuell betjening (på/av)

***LED grønn:
- På: 230 V og f@h tilkoblet
- Blinker raskt (5 Hz): Kun f@h tilkoblet
- Blinker langsomt (1 Hz): Manuell drift

Service
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Tlf. DE 0800 3733 28 4
Tlf. CH +41 58 586 07 00
E-post: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Knapper:
-  Hold inne (>2 sek): Aktivere/deaktivere 

manuell betjening
-  Trykk kort: Slå på/av alle EVG-er ved manuell 

betjening (Broadcast)
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Bramka DALI, MDRC
OSTRZEŻENIE
Bezpośredni lub pośredni kontakt z częściami znajdują-
cymi się pod napięciem powoduje, że przez ciało przepły-
wa niebezpieczny prąd elektryczny. To może skutkować 
porażeniem elektrycznym, oparzeniami i śmiercią.
Ø		Przed montażem/demontażem odłączyć napięcie 

sieciowe!
Ø  Prace przy sieci 230 V mogą być wykonywane 

wyłącznie przez specjalistów.

n Dokładnie przeczytać instrukcję montażu i przechować.
n  Dalsze informacje dla użytkownika są dostępne na stronie 

www.abb.com/freeathome lub przez zeskanowanie kodu QR.
n  Informacje o włączeniu systemu, patrz instrukcja systemu 

(www.abb.com/freeathome).

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
Przy użyciu urządzenia można sterować maks. 16 urządzeń robo-
czych DALI przez magistralę free@home.
n  Szczegółowe informacje o zakresie funkcji, patrz instrukcja 

techniczna (patrz kod QR)

Dane techniczne
Napięcie robocze 100 – 240 V AC, 50/60 Hz

110 – 240 V DC
Strata mocy P Maks. 2 W
Przyłącze magistrali

Zacisk przyłączeniowy 
magistrali

0,6 - 0,8 mm (bezśrubowy)

Typ przewodu J-Y(St)Y, 2x2x0,8 mm
Izolacja 6 mm

Przyłącze zacisk śrubowy z łbem 
kombi (PZ1)

0,5... 4 mm2 cienkożyłowy
0,5... 4 mm2 jednożyłowy

Moment dokręcania Maks. 0,6 Nm
Wyjścia DALI 1x zgodnie z normą  EN 62386
Liczba urządzeń DALI maks. 16 (EN 62386-2xx)
Długość przewodu DALI maks. 300 m przy Ø 1,5 mm2

Zakres temperatur
Podczas pracy
Składowanie
Transport

  -5°C ... +45°C
-25°C ... +55°C
-25°C ... +75°C

Stopień ochrony IP20
Kategoria przepięciowa III
Stopień zanieczyszczenia 2
Ciśnienie powietrza atmosfera do 2.000 m
Maksymalna wilgotność powietrza 95%, bez wyroszenia

 Montaż
Urządzenie instalować wyłącznie na szynach montażowych wg DIN EN 60715. 
Zdjąć naklejkę i wkleić na listę (przy punkcie dostępowym systemu).

OSTRZEŻENIE
Ryzyko zwarcia.
n  Zapewnić oddzielenie przestrzenne (> 10 mm) obwodów prądowych 

SELV od innych obwodów prądowych (230 V)!

 Podłączenie
n  Do podłączenia elektrycznego służą zaciski śrubowe.  

Oznaczenia zacisków znajdują się na obudowie.
n  Połączenie z linią magistrali następuje za pomocą dostarczonego 

zacisku przyłączeniowego magistrali (czerwony/czarny).

Uruchomienie
Urządzenie podłączone do linii magistrali zostanie rozpoznane przez 
system po kilku sekundach. Urządzenia należy sparametryzować do 
wykonywania funkcji.

n  Szczegółowe informacje dotyczące uruchamiania i parametryzacji są 
dostępne w instrukcji technicznej (www.abb.com/freeathome).

n  Aktualizację oprogramowania sprzętowego wykonuje się przez punkt 
dostępowy systemu.IP20 -5°C

+45°C

 Obsługa
1 = Ramka mocująca tabliczki 6 = Napięcie robocze
2 = Identyfikacyjna dioda LED 7 = Wyjście DALI
3 =  Identyfikacja urządzenia podczas 8 = Dioda LED stanu DALI (żółta)*

uruchamiania 9 = DALI  A**
4 = Zacisk przyłączeniowy magistrali 10 = Dioda LED pracy (zielona)***
5 = Pokrywa 11 = Urządzenia robocze DALI
*Dioda LED żółta
- Zał.: Usterka DALI
-  Miga szybko (5 Hz): Inicjowanie/nadawanie 

adresu
- Stan przy obsłudze ręcznej (zał./wył.)

***Dioda LED zielona
- Zał.: 230 V i f@h podłączone
- Miga szybko (5 Hz): Tylko f@h podłączone
- Miga wolno (1 Hz): Tryb ręczny

Serwis
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Tel. DE 0800 3733 28 4
Tel. CH +41 58 586 07 00
E-mail: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Przycisk:
-  Długie naciśnięcie (>2 s): Aktywacja/dezakty-

wacja obsługi ręcznej
-  Krótkie naciśnięcie: Włączenie/wyłączenie 

wszystkich stateczników przy obsłudze 
ręcznej (Broadcast)
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Шлюз DALI, MDRC
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
При прямом или косвенном контакте с находящимися 
под напряжением компонентами через тело проходит 
опасный электрический ток. Это может привести к элек-
трическому шоку, ожогам или смерти.
Ø		Выполнить обесточивание перед монтажом и демон-

тажем!
Ø  К работам на сетях напряжением 230 В разрешается 

допускать только квалифицированный персонал.

n Внимательно прочитать и сохранить руководство по монтажу.
n  Дополнительная информация для пользователя доступна 

по адресу www.abb.com/freeathome или при сканировании 
QR-кода.

n  Для получения информации об интеграции системы см. ру-
ководство по работе с системой (www.abb.com/freeathome).

Использование по назначению
Устройство может использоваться для управления до 16 рабо-
чих устройств по шине free@home.
n  Для получения подробной информации о функциональных 

возможностях см. техническое руководство (см. QR-код)

Технические характеристики
Рабочее напряжение 100…240 В AC, 50/60 Гц

110…240 В DC
Мощность потерь P макс. 2 Вт
Подключение шины

Шинная клемма 0,6–0,8 мм (без винта)
Тип линии J-Y(St)Y, 2 x 2 x 0,8 мм
Длина снятия изоляции 6 мм

Соединение винтовой клеммой 
с комб. головкой (PZ1)

0,5…4 мм2, тонкопроволоч.
0,5…4 мм2, однопроволоч.

Момент затяжки макс. 0,6 Нм
Выходы DALI 1 шт. согл. EN 62386
Количество устройств DALI макс. 16 (EN 62386-2xx)
Длина линии DALI макс. 300 м при Ø 1,5 мм2

Диапазон температур
В рабочем режиме
Хранение
Транспортировка

  -5…+45 °C
-25…+55 °C
-25…+75 °C

Степень защиты IP 20
Категория перенапряжения III
Степень загрязненности 2
Давление воздуха, атмосф. До 2000 м
Макс. влажность воздуха 95 %, без образования конденсата

 Монтаж
Устройство монтируется только на DIN-рейках согласно стандарту DIN EN 60715. 
Снять наклейку и приклеить ее в список (для системой точки доступа).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасность короткого замыкания.
n  Соблюдать требуемое расстояние (> 10 мм) от цепей SELV до 

других электрических цепей (230 В)!

 Подключение
n  Электрическое подключение выполняется с помощью винтовых клемм.  

Обозначения клемм находятся на корпусе.
n  Для подключения к шине используется прилагаемая в комплекте 

шинная клемма (красно-черная).

Ввод в эксплуатацию
Подсоединенное к шине устройство через несколько секунд автомати-
чески распознается системой. Устройства должны быть настроены для 
выполнения функций.
n  Для получения подробной информации о вводе в эксплуатацию и 

настройке см. техническое руководство (www.abb.com/freeathome).
n  Обновление микропрограммного обеспечения осуществляется 

через системную точку доступа.IP20 -5 °C

+45 °C

 Управление
1 = Рамка таблички 6 = Рабочее напряжение
2 = LED идентификации 7 = Выход DALI
3 =  Идентификация устройства во время 8 = LED состояния DALI (желтый)*

ввода в эксплуатацию 9 = DALI  A**
4 = Шинная клемма 10 = LED рабочего режима (зеленый)***
5 = Крышка 11 = Рабочие устройства DALI
* Желтый LED:
- Горит: неисправность DALI
-  Мигает быстро (5 Гц): инициализация / 

присвоение адреса
- Статус при ручном управлении (вкл./выкл.)

*** Зеленый LED:
- Горит: подключено 230 В и f@h
- Мигает быстро (5 Гц): подключено только f@h
- Мигает медленно (1 Гц): ручной режим

Обслуживание
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Тел. DE 0800 3733 28 4
Тел. CH +41 58 586 07 00
Эл. почта: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

** Кнопка:
-  Длительное нажатие (> 2 с): включение/

выключение ручного управления
-  Краткое нажатие: включение/выключе-

ние всех ЭПРА при ручном управлении 
(broadcast)
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DALI-Gateway, REG
ADVARSEL
Ved direkte eller indirekte kontakt med spændingsfø-
rende dele opstår der fare for elektrisk stød. Dette kan 
medføre chok, forbrændinger eller dødsfald.
Ø	Slå netspændingen fra før montage /demontage!
Ø  Lad kun fagkyndigt personale udføre arbejde på 

230 V-nettet.

n Læs montagevejledningen omhyggeligt og opbevar den.
n  Yderligere brugsoplysninger på www.abb.com/freeathome eller 

ved at scanne QR-code.
n  For oplysninger om systemtilslutning se Systemhåndbogen 

(www.abb.com/freeathome).

Formålsbestemt anvendelse
Ved hjælp af enheden er det muligt at styre op til 16 DALI driftsen-
heder over free@home bus.
n  For udførlige oplysninger om funktionsomfanget se Teknisk 

håndbog (se QR-code)

Tekniske data
Driftsspænding 100 – 240 V AC, 50/60 Hz

110 – 240 V DC
Ydelsestab P maks. 2 W
Bustilslutning

Bustilslutningsklemme 0,6 - 0,8 mm (uden skrue)
Ydelsestype J-Y(St)Y, 2x2x0,8 mm
Afisolering 6 mm

Tilslutning skrueklemme 
med kombihoved (PZ1)

0,5... 4 mm2 med fine tråde
0,5... 4 mm2 med enkelt tråd

Tilspændingsmoment maks. 0,6 Nm
DALI udgange 1 x iht. EN 62386
Antal DALI enheder maks. 16 (EN 62386-2xx)
DALI ledningslængde maks. 300 m ved Ø 1,5 mm2

Temperaturområde
i drift
Opbevaring
Transport

  -5 °C ... +45 °C
-25 °C ... +55 °C
-25 °C ... +75 °C

Beskyttelsesmåde IP20
Overspændingskategori III
Forureningsgrad 2
Lufttryk atmosfære indtil 2.000 m
Maksimal luftfugtighed 95 %, ingen kondensdannelse

 Installation
Enheden må kun installeres på DIN-skinner iht. DIN EN 60715 
Træk klæbemærkatet af og klæb det ind i listen (ved System Access Point).

ADVARSEL
Kortslutningsfare.
n  Vær opmærksom på, at der skal være rumlig adskillelse (> 10 mm) af 

SELV-strømkredsene til andre strømkredse (230 V)!

 Tilslutning
n  Den elektriske tilslutning udføres med skrueklemmer.  

Klemmebetegnelsen findes på huset.
n  Forbindelsen til buslinjen udføres via den medfølgende bustilslut-

ningsklemme (rød/sort).

Idriftsættelse
Den enhed der er tilsluttet til buslinjen, bliver automatisk genkendt af 
systemet efter nogle sekunder. Enhederne skal parameteres for at kunne 
udføre funktionerne.

n  Der findes udførlige oplysninger om idriftsættelse og parametrering i 
den Tekniske håndbog  
(www.abb.com/freeathome).

n  Firmware-opdatering sker via System Access Point.IP20 -5 °C

+45 °C

 Betjening
1 = Skjoldramme 6 = Driftsspænding
2 = Identifikations-LED 7 = DALI-udgange
3 =  Enhedsidentifikation under 8 = DALI tilstands-LED (gul)*

idriftsættelse 9 = DALI  A**
4 = Bustilslutningsklemme 10 = Drifts-LED (grøn)***
5 = Dækkappe 11 = DALI  driftsenheder
*LED gul:
- Til: DALI fejl
-  Blinker hurtigt (5 Hz): Initialisering/adres-

setildeling
- Status ved manuel betjening (Til/Fra)

***LED grøn:
- Til: 230 V og f@h tilsluttet
- Blinker hurtigt (5 Hz): Kun f@h tilsluttet
- Blinker langsomt (1 Hz): Manuel drift

Service
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Tlf. DE 0800 3733 28 4
Tlf.: CH +41 586 07 00
E-mail: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Tast:
-  Lang aktivering (>2 sek.): Aktivering/deaktive-

ring manuel betjening
-  Kort aktivering: Til-/frakobling af alle EVG-

enheder ved manuel betjening (Broadcast)
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DALI-yhdyskäytävä, REG
VAROITUS
Jännitettä johtaviin osiin suora tai epäsuora kosket-
taminen aiheuttaa vaarallisen kehon läpivirtauksen. 
Seurauksena voi olla sähköshokki, palovammoja tai 
kuolema.
Ø		Verkkojännite on katkaistava ennen asennusta/irrot-

tamista!
Ø  230 voltin verkkoon kohdistuvia töitä saavat suorit-

taa vain valtuutetut ammattihenkilöt.

n Lue asennusohje huolellisesti ja säilytä se.
n  Lisätietoa laitteen käytöstä saat osoitteesta  

www.abb.com/freeathome tai skannaamalla QR-koodin.
n  Lisätietoa järjestelmään yhdistämisestä katso järjestelmän 

käsikirja (www.abb.com/freeathome).

Määräystenmukainen käyttö
Tällä laitteella voidaan ohjata enintään 16 DALI-käyttölaitetta  
free@home-väylän kautta.
n  Lisätietoa toiminnan laajuudesta katso tekninen käsikirja (katso 

QR-koodi)

Tekniset tiedot
Käyttöjännite 100 – 240 V AC, 50/60 Hz

110 – 240 V DC
Häviöteho P maks. 2 W
Väyläliitäntä

Väyläliitin 0,6 - 0,8 mm (ilman ruuveja)
Johtotyyppi J-Y(St)Y, 2x2x0,8 mm
Eristys 6 mm

Liitäntä yhdistelmäpää-
ruuviliitin (PZ1)

0,5... 4 mm2 hienosäikeinen
0,5... 4 mm2 yksisäikeinen

Vääntömomentti maks. 0,6 Nm
DALI-lähdöt 1 x EN 62386 mukaan
DALI-laitteiden määrä maks. 16 (EN 62386-2xx)
DALI-johtojen pituus maks. 300 m, kun Ø 1,5 mm2

Lämpötila-alue
käytön aikana
Varastointi
Kuljetus

  -5 °C ... +45 °C
-25 °C ... +55 °C
-25 °C ... +75 °C

Kotelointiluokka IP20
Ylijänniteluokka III
Likaantumisaste 2
Ilmanpaine ilmakehä 2 000 m asti
Maksimaalinen ilmankosteus 95 %, ei tiivistyvä

 Asennus
Laitteen saa asentaa vain standardin DIN EN 60715 mukaisiin hattukiskoihin. 
Vedä liimapinnan paperi pois ja kiinnitä listaan (System Access Point 
-järjestelmissä).

VAROITUS
Oikosulkuvaara.
n  Huolehdi, että SELV-virtapiiri on erillään (> 10 mm) muista virtapiireis-

tä (230 V)!

 Liitäntä
n  Sähköliitäntä tapahtuu ruuviliittimien avulla.  

Liitinkaaviot ovat kotelossa.
n  Väyläliitäntä tapahtuu mukana tulevan väyläliittimen (punainen/musta) 

avulla.

Käyttöönotto
Järjestelmä tunnistaa väylälinjaan kytketyn laitteen automaattisesti 
muutaman sekunnin kuluttua. Laitteet on parametroitava toimintojen 
suorittamiseksi.

n  Käyttöönottoa ja parametrointia koskevia yksityiskohtaisia tietoja on 
teknisessä käsikirjassa (www.abb.com/freeathome).

n  Valmisohjelmisto päivitetään System Access Pointin kautta.IP20 -5 °C

+45 °C

 Käyttö
1 = Kyltin kannatin 6 = Käyttöjännite
2 = Tunnistusvalo 7 = DALI-lähtö
3 =  Laitetunnistus 8 = DALI-tilavalo (keltainen)*

käyttöönoton aikana 9 = DALI  A**
4 = Väyläliitin 10 = Käyttövalo (vihreä)***
5 = Suojus 11 = DALI-käyttölaitteet
*Keltainen valo:
- Päällä: DALI-häiriö
–  Vilkkuu nopeasti (5 Hz): alustus / osoitteen 

antaminen
– Tila manuaalisen käytön aikana (päällä/pois)

***Vihreä valo:
- Päällä: 230 V ja f@h liitetty
– Vilkkuu nopeasti (5 Hz): vain f@h liitetty
- Vilkkuu hitaasti (1 Hz): Manuaalinen käyttö

Asiakaspalvelu
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Puh. DE 0800 3733 28 4
Puh. CH +41 58 586 07 00
Sähköposti: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Painike:
-  Pitkä painallus (>2 sek.): Manuaalisen käytön 

aktivointi/deaktivointi
–  Lyhyt painallus: Kaikki EVG:t päälle/pois 

manuaalisen käytön aikana (broadcast)
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DALI-Gateway, REG
VARNING
Vid direkt eller indirekt kontakt med strömförande delar 
sker en farlig genomströmning genom kroppen. Vilket 
kan orsaka elektrisk chock, brännskador eller dödsfall.
Ø		Koppla bort nätspänningen innan montering/de-

montering!
Ø  Arbeten på 230 V-nätet får endast utföras av fack-

personal.

n Läs monteringsanvisningen noggrant och förvara den.
n  Ytterligare användarinformation finns på  

www.abb.com/freeathome eller via skanning av QR-koden.
n  Information om systemintegration, se systemmanualen  

(www.abb.com/freeathome).

Avsedd användning
Apparaten kan styra upp till 16 DALI enheter via free@home bus-
sen.
n  Utförlig information om funktionerna, se den tekniska manua-

len (se QR-koden)

Tekniska data
Driftspänning 100–240 V AC, 50/60 Hz

110–240 V DC
Förlusteffekt P max. 2 W
Bussanslutning

Bussanslutningsplint 0,6–0,8 mm (skruvlös)
Ledningstyp J-Y(St)Y, 2x2x0,8 mm
Avisolering 6 mm

Anslutning universalskruv-
plint (PZ1)

0,5– 4 mm2 fin tråd
0,5– 4 mm2 en tråd

Åtdragningsmoment max. 0,6 Nm
DALI utgångar 1x enligt EN 62386
Antal DALI apparater max. 16 (EN 62386-2xx)
DALI ledningslängd max. 300 m vid Ø 1,5 mm2

Temperaturområde
vid drift
förvaring
transport

  –5 °C till +45 °C
–25 °C till +55 °C
–25 °C till +75 °C

Kapslingsklass IP20
Överspänningskategori III
Föroreningsgrad 2
Lufttryck atmosfär upp till 2 000 m
Max. luftfuktighet 95 %, ingen kondens

 Montering
Apparaten får endast installeras på DIN-skenor enligt DIN EN 60715. 
Dra loss klisteretiketten och fäst den på listan (vid systemets access point).

VARNING
Kortslutningsrisk.
n  Se till att SELV-strömkretsen är separerad (> 10 mm) från andra 

strömkretsar (230 V)!

 Anslutning
n  Den elektriska anslutningen sker via skruvplintar.  

Plintbeteckningarna står på kåpan.
n  Anslutningen till busslinjen sker via den bifogade bussanslutningsplin-

ten (röd/svart).

Idrifttagning
Apparaten som är ansluten till busslinjen identifieras automatiskt av 
systemet efter några sekunder. Apparaterna måste parametreras för att 
funktionerna ska utföras.

n  Utförlig information om idrifttagning och parametrering finns i den 
tekniska manualen 
(www.abb.com/freeathome).

n  Firmwareuppdateringen sker via systemets access point.IP20 –5 °C

+45 °C

 Hantering
1 = emblemhållare 6 = driftspänning
2 = identifierings-LED 7 = DALI utgång
3 =  apparatidentifiering under 8 = DALI status-LED (gul)*

idrifttagningen 9 = DALI  A**
4 = bussanslutningsplint 10 = drifts-LED (grön)***
5 = skyddslock 11 = DALI enheter
*LED gul:
- PÅ: DALI störning
-  Blinkar snabbt (5 Hz): initiering/adresstill-

delning
- Status vid manuell hantering (PÅ/AV)

***LED grön:
- PÅ: 230 V och f@h ansluten
- Blinkar snabbt (5 Hz): endast f@h ansluten
- Blinkar långsamt (1 Hz): manuell drift

Service
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH
Eppelheimer Straße 82, 69123 Heidelberg
Tel. DE +49 0800 3733 28 4
Tel. CH +41 58 586 07 00
E-post: knx.marketing@de.abb.com
www.abb.com/freeathome, www.busch-jaeger.de/busch-freehome

**Knapp:
-  Långt tryck (> 2 sek.): aktivering/deaktivering 

av manuell hantering
-  Kort tryck: påslagning/avstängning av alla 

EVG vid manuell hantering (broadcast)


